
SESIÓN ORDINARIA DEL H. CONSEJO UNIVERSITARIO DEL 23 DE 

FEBRERO DE 2006 

I. Informe de actividades del Señor Rector, de las que destacan, entre 

otras, las siguientes: 

ACUERDOS DE LA COMISIÓN EJECUTIVA 

•  Informe del resultado del Examen General para el Egreso de la 

Licenciatura (EGEL), Prueba de Aptitud Académica (PAA), aplicado el 

24, 25 y 26 de noviembre de 2005, obteniéndose resultados 

satisfactorios y sobresalientes en el caso de la Carrera de 

Estomatología. 

•  Aprobación de la Convocatoria al Concurso “Proyectos de 

Innovación Educativa”, dirigida a todos los profesores numerarios que 

imparten clase en el nivel de Pregrado. 

•  Entrega de la Convocatoria 2006 para ingresar al Padrón Nacional 

de Posgrado. 

•  Entrega del acuerdo de Reformas al Reglamento para la operación 

del Programa de Estímulos al Desempeño del Personal Docente de la 

Universidad Autónoma de Aguascalientes, aprobado por el H. Consejo 

Universitario en sesión ordi aria celebrada el día 24 de noviembre de 

2005. 

•  Presentación del proyecto del Centro Cultural Universitario en los 

Edificios Centrales. 

ACTOS UNIVERSITARIOS 

•  Reunión de negociación con el STUAA y la ACIUAA. 

•  Asistencia a los informes de los diferentes Centros Académicos. 

•  La UAA y la ACIUAA acordaron que el emplazamiento a huelga 

relacionado con el ISR en materia de aguinaldos se resuelva por la vía 

ordinaria laboral. 



•  Entrega del Premio de Poesía Desiderio Macías Silva. 

•  Reconocimiento a las estudiantes Ana Cristina Sánchez y Dulce 

Valdivia, ganadoras de medalla de bronce en Olimpiadas Nacionales 

de biología y de matemáticas e informática respectivamente. 

•  Visita a los Centros de Ciencias Básicas y el de Económicas y 

Administrativas. 

REPRESENTACIÓN INSTITUCIONAL 

•  Asistencia a la Reunión de Trabajo con el Secretario de Seguridad 

Pública Federal 

•  Asistencia a la ceremonia de conformación del Consejo Directivo del 

ICA en donde participó como Vocal. 

•  Asistencia a la Inauguración del Primer Foro Industrial de la 

Transformación de Alimentos. 

ATENCIÓN EN RECTORÍA 

•  Dra. Gisela Von-Wobeser, Directora del Instituto de Investigaciones 

Históricas de la UNAM. 

II.- Aprobación de los Resúmenes de Ingresos y Egresos 

correspondiente al mes de Noviembre del 2005. 

III.- Aprobación del Primer Informe presentado por el Señor Rector, 

M. en C. Rafael Urzúa Macías. 

IV.- Aprobación del Plan de Trabajo presentado por el Señor Rector, 

M. en C. Rafael Urzúa Macías, para el año 2006. 

V.- Ratificación del Reglamento Interno del Centro de Ciencias del 

Diseño y la Construcción. 

VI.- Aprobación de la solicitud presentada por el LDI. José Luis 

Márquez Fernández, Jefe del Depto. de Imagen y Producto, para 



aumento de 2 hrs. semana/mes de la materia de Conceptos de Moda 

Infantil de la Lic. en Diseño de Moda e Indumentaria y Textil. 

VII.- Solicitud de la Dirección General de Docencia de Pregrado para 

que se autorice la participación en la Convocatoria 2006 del Programa 

de Estímulos al Desempeño del Personal Docente, a los Profesores 

que aún no cuentan con el Grado de Maestría, autorizándose 

únicamente por este año, lo cual fue validado por el H. Consejo 

Universitario. 

VIII.- Se resolvió con respecto a la solicitud de la Consejera Maestra 

Nancy Galván Estrada, miembro de la Comisión Transitoria para la 

implementación del cambio de Secundaria a Bachillerato de la UAA, 

que se efectúe una ceremonia y una publicación con motivo del 

cierre, además de verificar con la Dirección General de Planeación y 

Desarrollo el pase de algunos maestros a Bachillerato. Se organizó 

una Comisión para este efecto. 

IX.- Aprobación de los registros a Candidatos inscritos en el proceso 

de designación de Decano Sustituto del Centro de Ciencias 

Económicas y Administrativas, quedando inscritos: 

•  C.P. José Jorge Saavedra González. 

•  Dra. Ma. del Carmen Martínez Serna. 

•  Lic. Silvia Licón Dávila. 

•  Lic. Raymundo Moreno Rincón. 

•  C.P. Eduardo José Guerra Estebanez. 

X.- Nombramiento de Comisiones de Vigilancia y Promoción de 

Candidatos para el proceso de designación de Decano Sustituto del 

Centro de Ciencias Económicas y Administrativas. 

Comisión de Vigilancia Comisión de Promoción 



MVZ. Gabriel Pallás Guzmán Ing. Andrés Torres Trejo 

Dr. Héctor Valenzuela Paz Mtra. Irma Adriana Castro Gallo 

Sr. José Ornelas Anda Sra. Consuelo Adriana Calvillo Femat 

Paulina Rangel Rivas Lucia Gutiérrez Romo 

César Ortiz Mendoza Mariela Acosta Álvarez 

XI.- En respuesta a la solicitud del Señor Rector, M. en C. Rafael Urzúa 

Macías, se fijó el día martes 28 de febrero para la certificación de 

resultados de las votaciones para la elección del Decano Sustituto del 

Centro de Ciencias Económicas y Administrativas, determinación de la 

propuesta de candidatos elegibles y su correspondiente notificación a 

la H. Junta de Gobierno. Cumpliendo con los requisitos estipulados en 

el reglamento interno institucional, la terna final que se presentará 

ante la H. Junta de Gobierno quedó integrada por: 

•  Dra. Ma. del Carmen Martínez Serna. 

•  Lic. Silvia Licón Dávila. 

•  Lic. Raymundo Moreno Rincón. 

Para envío de comentarios: consejo_cd@correo.uaa.mx 
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